

Прокуратурой района проводится проверка

Автор: Алексей Плотников
11.05.2010 15:26

Прокуратурой района проводится проверка по соблюдению законодательства, направленного на пресечение незаконного игорного бизнеса.

На основании изложенного, прокуратура Шатковского района организует «горячую линию». Граждане могут обратиться в прокуратуру лично к сотрудникам прокуратуры или позвонить по телефонам: 41152, 41272 (с 9 до 18 часов, перерыв с 13 часов до 13 часов 45 минут) и сообщить информацию о местах размещения незаконных игорных заведений.

Помощник прокурора Ю.В. Зудова